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Pogovorni večeri: Prazniki in praznovanje - 1. del  

Včasih so prazniki imeli drugačno težo, kot jo imajo danes. Od nekdaj 
so imeli globoko simbolni pomen in sporočilno vrednost. Danes pa se 
zdi, da potrebujemo nekakšno prevrednotenje odnosa do teh dragocenih 
dni. Na pogovornem večeru so sodelovali Ljoba Janče, zbirateljica 
ljudskega izročila, Irena Brunec Tebi, slikarka in kiparka, Nataša Zorc, 
učiteljica na Duhovni univerzi.  

  

 

2. dan ekovasi: Uvod v biološko gradnjo  

Kako pričeti z gradnjo eko-hiše? Smernice, izkušnje in nasvete o 
različnih vidikih gradnje (lokacija, geološke motnje, gradbeni materiali, 
vlaga, vonj, izolacija, temperatura zidov, izraba sončne svetlobe in tudi 
druge) je predstavil Stojan Habjanič (univ. dipl. ing. grad), ki sledi 
načelu, da je grajeni prostor odraz duhovnega stanja družbe.  

  

 

 

Predavanje VPLIV KOZMETIKE NA ZDRAVJE  

Abi Weeds, vodilna poznavalka naravne in organske kozmetike v Veliki 
Britaniji, je v okviru predavanja Vpliv kozmetike na zdravje razkrivala 
zdravju škodljive snovi, ki jih najdemo v konvencionalni kozmetiki, 
razlike med t.i. naravno kozmetiko in organsko kozmetiko ter zakaj je 
zadnja učinkovita, bolj zdrava in okolju prijaznejša od konvencionalne 
kozmetike. 

[1.del predavanja],  [2.del],  [3.del] 
  

 

Nasilje v družini, pogovor z Vlasto Nussdorfer  
K
komunikacije in začnemo govoriti o nasilju? Takrat, ko se nekdo 
poslužuje fizične sile? Ali že prej, ko posameznik posega v svobod
izražanja druge osebe? Kadar se nasilje dogaja v družini, se velikokra
počutimo nemočni in niti ne vemo na kakšen način se odzvati. O tem, 
kako se primerno zaščititi in pomagati sebi ali žrtvam nasilja, smo se 
pogovarjali s predsednico društva Beli obroč, Vlasto Nussdorfer.  
 

daj lahko smatramo, da so prekoračene meje zdrave medsebojne 

o 
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Promocijski prispevek: Essential Care - puristi v negi kože  

delki Essential Care za nego kože so izdelani iz organsko in 
ajhnih 

 

 
Iz
biodinamično pridelanih zdravilnih rastlin in zelišč. Ročno, v m
serijah. Skrbno, z ljubeznijo. Da so resnično organski, jamči certifikat 
Soil Association.  
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